
Compte rendu du conseil d’école du mardi 11 février 2025

Personnes présentes:
- M. Pernolet, Mme Bihan, Mme Claude, Mme Guillier, M. Kieffer
- M. Chapuis (maire), Mme Giraudet (adjointe aux affaires scolaires)
- Mme Brouzet, M. Curchod
- Mme Zanetti (directrice UFCV), Mme Perdry (directrice périscolaire Saverney)

Personnes excusées     :  
Mme Notebaert (IEN), Mme Romefort (DDEN), Mme Joly, Mme Dyssli

1- Questions des parents d’élève pour le périscolaire et la mairie :
a. Nous avons des remontées, sur les goûters qui seraient souvent insuffisant pour 

que les enfants soient rassasiés.

Les animateurs concèdent que de rare fois les portions du goûter sont un peu juste. Dans ces 
cas,  il  est  fait  automatiquement  une  remontée  à  la  Mairie  pour  qu’elle  puisse  avertir  le 
prestataire des repas. De plus, le prestataire vient de mettre en place un stock tampon pour  
répondre à ces problèmes de quantité.

Par ailleurs, les goûters sont élaborés dans le respect de l’équilibre alimentaire en relation 
avec le repas du midi distribuée à la cantine. Les représentants de la mairie rappellent qu’il  
s’agit d’une collation qui n’est pas facturée aux parents et non un substitut du repas du soir.

b- Beaucoup de parents auraient apprécié une communication de la part de la 
mairie sur le changement de direction du périscolaire. Ils ont découvert la 
nouvelle  directrice  en  récupérant  leur  enfant  le  soir.  Pour  eux,  cela  ne 
renvoie aucunement une image professionnelle (tout est une question de 
communication et de transparence).

La  mairie  explique  qu’elle  n’a  pas  pour  habitude  de  communiquer  sur  les  changements 
d’équipe de l’UFCV, qui n’a pas non plus pour habitude de transmettre ces informations.

c- Du fait, du changement de direction du périscolaire, est-ce que les projets 
pédagogiques mis en avant par l’ancienne direction vont être maintenus ou 
est-ce qu’il y aura des adaptations ?

Les projets mis en place par l’ancien directeur et son équipe se poursuivent normalement. A 
savoir :

- La correspondance avec L’EHPAD de Gevrey.

- Les clubs de la pause méridienne sont très appréciés par les élèves, car ils permettent des 
découvrir des jeux de société,  des sports possibles dans la cour … Ces clubs ne sont pas 
obligatoires,  chacun est libre de participer ou non. 



- La fabrication d’abris pour les oiseaux avec la SPA, la collecte de jouets et de couvertures  
pour les animaux.

- Activité avec la LPO pour l’organisation de visites et autres interventions.

- La création des décorations pour le projet théâtre de l’école.

d- Des parents alertent sur le fait que le chemin qui conduit au périscolaire est 
très mal éclairé. Ils soulignent que heureusement il n’y a pas eu de chute 
sur  les  marches  entre  les  terrains  de  sport  et  le  préau.  Ne  serait-il  pas 
possible de mettre en place un système d’éclairage qui ne nécessite pas 
l’utilisation d’une lampe torche ou la lumière d’un téléphone portable ?

La mairie est  intervenue pour réorienter plus correctement le détecteur de mouvement du 
projecteur au niveau du deuxième portail quand on entre dans l’école. En outre,  le préau est 
maintenant éclairé pour faciliter la descente des marches. 

2- Prévision pour la rentrée 2025 - 2026 :

97 élèves qui seraient répartie de la façon suivante :

CP : 17 élèves

CE1 : 15 élèves

CE2 : 22 élèves

CM1 : 19 élèves

CM2 : 24 élèves

Il y aura une fermeture de classe car l’effectif de l’école n’est plus suffisant pour maintenir 
une classe par niveau.

3- Coopérative scolaire : 

Le compte de la coopérative scolaire est de 4 565,49€.  Le directeur et le corps enseignants 
remercie les parents qui ont contribué pour un montant de 1 210€.

4- Projets et sorties :

Pour l’ensemble de l’école :

a. Projet théâtre avec l’intervention de Mme TRIBONDEAU. Une représentation 
à destination des parents est prévue le 13 mai 2025 au Centre Pierre Jacques. 
La pièce de théâtre porte sur le thème de l’amitié et est coécrite par les élèves 
de l’école. Le périscolaire va aider à la création des décors.



b. École nature Dijon métropole. Il  s’agit un projet sur 2 ans avec Latitude21 
travail sur :

i. l’espace 
ii. l’observation de la nature

iii. La classe de CE1 est la classe pilote pour ce projet qui rejoint aussi le  
projet de l’école sur le développement durable (E3D). Chaque classe a 
participé à une ou plusieurs sorties depuis le début de l’année scolaire. 
Ces moments sont très appréciés par les élèves.

c. Bibliothèque : plusieurs sorties au cours de l’année sont déjà faites et d’autre 
sont à venir.  Les enfants empruntent des livres.  Par ailleurs,  ils fréquentent 
régulièrement la bibliothèque de l’école.

d. Carnaval le 21/02 avec goûter offert par l’association des parents d’élèves que 
l’école remercie. 

e. Voyage  de  fin  d’année :  il  aura  lieu  le  17/06/2025  au  Château  de  Bussy-
Rabutin.  Les  enfants  visiteront  le  château  et  ses  jardins  et  participeront  à 
différents ateliers :

i. CP et CM2 : la cuisine de Rabutin 
ii. CE1 : les savons de Sir Roger

iii. CM1 : blasons et compagnie
iv. CE2 : nature et château

Le transport des élèves sera pris en charge par la mairie que l’école remercie.

f. Organisation de la course contre la faim le 9 mai 2025.

g. Savoir rouler à vélo avec l’ASPTT qui se déroulera comme l’an dernier :
i. CP/CE1 : formation théorique assuré par les enseignantes

ii. CE2/CM1/CM2 : 1 séance théorique avec un membre de l’ASPTT et 
une séance de mise en pratique dans la cour.

iii. CM2 :  organisation  d’une  sortie  encadrée  dans  le  quartier  en 
collaboration avec l’ASPTT.

h. Collecte  des  cartouches  d’encre  pour  imprimante  à  l’école  tout  au long de 
l’année avec le projet éco-cartouches. Les cartouches d’encre seront envoyées 
pour être recyclées et l’association Enfance et partage recevra une donation de 
1€ toutes les 15 cartouches collectées.

i. Sport : les étudiants en STAPS ont dispensé 10 séances de sport aux élèves :
i. Athlétisme

ii. Sports collectifs



j. Intervention de Mme LEJEUNE du collège Roupnel avec ses élèves de 4ème 

pour faire des cours d’anglais le 17 décembre. Une deuxième session pourrait 
avoir lieu en fin d’année scolaire.

k. Les déléguées de classes ont proposé de ramasser les déchets dans les cours de 
récréation  tout  au  long  de  l’année  scolaire.  Un  planning  a  été  établi  pour 
impliquer toutes les classes. 

Autres projets et sorties, par classes :
l. CP/CE1 : École et Cinéma avec 3 séances prévues dans l’année sur le thème de 

l’aventure.  Ce  projet  permet  de  travailler  les  arts  visuels  en  lien  avec  la 
littérature et l’écriture.

m. CM1/CM2 intervention du club de Handball de Fontaine-Les-Dijon prévu pour 
mars 2025 et en attente de validation par la Direction Académique. 

n. CM2 découverte des échecs avec l’intervention de M. MIGNON. Activité très 
appréciée par les élèves. 

o. CP/CE1  et  CM2 de  janvier  à  fin  mars  piscine  tous  les  lundis  matin.  Les 
enseignants remercient les parents accompagnateurs.

p. CE2 : Le trio classique « Les Prénoms » (piano, violon, violoncelle) concert à 
Fontaine, au Centre Pierre Jacques, le jeudi 13 février. 

5- Projet en attente:
a. Les Olympiades devraient avoir lieu le 16 mai.
b. Salon des artistes : en attente d’une date (probablement en avril)

6- Travaux :

La classe de CP devrait être repeinte soit pendant les congés de printemps ou pendant les 
grandes vacances.

La construction de l’accueil de loisirs se poursuit. Il n’y a pas de retard en ce qui concerne les  
délais.

Prochain conseil d’école le mardi 3 juin à 17 heures 30. 

La secrétaire de séance Le directeur
Mme Brouzet M. Pernolet


